



馬明自嘲冇肌肉 拒着泳褲派襬

馬國明(馬明)、高海寧(高Ling) 陳靜、郭珮文、陳家樂等前晚出席賀歲片 《麻雀女王追男仔》群星首映禮,首次擔正 香港電影男主角的馬明説:「叫咗我老婆 (湯洛雯)同朋友嚟,心情都緊張架,因為 喺香港未試過,好在有好多演員分擔,戲份 好平均嘅。」高Ling表示對賀歲片的票房目 標較高:「因為農曆新年係要睇賀歲片,希 望大家入場睇啦。」

高 Ling 笑言若有 3,000 萬票房,會叫馬明 派利是。問到可會着泳衣派福利?她説:「咁 要8,000萬票房至得。(着三點式泳衣?)咁 要再加啲。」問馬明可會着泳褲配合?他耍手 擰頭説:「唔得呀,唔好睇嘛 ,好睇先叫派 福利,我冇肌肉騷,諗第二啲啦。」高Ling提 議他扮財神,馬明立即應承説:「扮咩都得 啦。(唱歌仔?)叫陳家樂唱啦。」





姚焯菲抱恙 自爆「息影 |

「聲夢小花」姚焯菲、劉丹、呂慧儀、周嘉洛等昨日出 席無綫處境劇《愛·回家之開心速遞》宣傳活動,抱恙的姚 焯菲戴上口罩,當她介紹自己角色時,竟將「飾演|講成 「息影」,呂慧儀即説:「你都幾病喎!」並讚姚焯菲悟性 高,很快融入劇組。而嘉洛否認拍攝時專登引姚焯菲發笑: 「係豹哥(單立文)帶頭,我唔係賴佢,係將個榮耀同功勞 ■姚焯菲戴口罩,避免傳 畀番佢。(係咪覺得 Chantel 好得意?)佢得意係公認,佢 好叻,如果我18歲可以好似佢咁,我依家唔止呢個位置

余香凝蛇年尋突破

古天樂旗下公司 One Cool Jam Cast 和 Jam Cast 一眾藝人余香凝、廖子妤、蔡 明思、吳嘉禧等提早舉行新春團拜。余香 凝與廖子妤在過去一年十分充實,余香凝 奪影后獎項,她坦言成為最大工作動力: 「嚟緊蛇年,希望自己可以多啲突破,兼 顧家庭同工作外,仲搵到自己嘅時間做 自己鍾意嘅事,好好對待自己。」廖子妤 坦言去年身心出現一些狀況,希望蛇年可 以好好調整:「今年我希望可以考車牌、



廖子妤(右)與余香凝

學裁縫。馬來西亞十六七歲有車牌,不過 我冇考,我係唯一返學要同學車埋嘅 人。